
 
 

 
 

 

 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 

 

Projekt: Regionálna folklórna prehliadka piesní a tancov - Folklórne Mestečko

Projekt Folklórne Mestečko rok 2023 - správa

V tomto roku Klub slovenského folklóru Mestečko pripravil a zrealizoval zaujímavý, súčasne aj 
veľmi náročný, projekt Folklórne Mestečko - Regionálnu folklórnu prehliadku piesní a tancov. 
Projekt prebiehal v dvoch hlavných častiach.

I. SÚSTREDENIE NA DUCHONKE - 23, - 25.6.2023

Klubové sústredenie venované príprave folklórnej prehliadky. Na sústredení sme sa sústredili 
na nácvik tanečných prvkov, nácvik hudby a spevu. Nácviky upevnili tanečné prvky a spevy 
pásiem pripravovaných na hodovú . slávnosť.

II. LEOPOLDOVSKÉ HODY 2023 - 30,7.2023

Klub slovenského folklóru Mestečko, pripravil na hodovú nedeľu '.Regionálnu folklórnu 
prehliadku piesní a tancov Folklórne Mestečko, už štvrtýkrát od svojho . vzniku, pod názvom
V tom Mestečku na hodoch, pod réžiou a dramaturgiou vedúceho Klubu Milana Klačku.
Na pódiu sme privítali takých bardov a propagátorov folklóru ako Folklórny súbor Dudváh 
z Križovian, Terchovský folklórny súbor Blanciar zo Žiliny, manželov Vachanových zo 
Šulekova a ešte samozrejme my, Klub slovenského folklóru Mestečko.
Na úvod podujatia sme pokrstili sme náš prvý hudobný nosič - CD-čko Mestečká piesne. 
A potom sa na pódiu postupne predstavili všetci účinkujúci. Ako prví sme zatancovali 
a zaspievali my, spomienkové pásmo Ako sme hodovali. Manželia ■ Vachanoví v doprovode 
harmoniky v duete predniesli ľúbostné piesne. Precízne párové aj dievčenské tance a spevy 
umocnené pôvabnými kroji v predvedení folklórneho súboru Dudváh z Križovian vystriedal 
Folklórny súbor Blanciar. V ich podaní, originálnou terchovskou muzikou, ktorá rozohrala 
všetky žilky, zaznelo pásmo Zo salaša.
Po terchovancoch zanôtil, za podpory fujary, Ľubo Janec jeho typickým pokojným hlasom. 
A už sme opäť ■ . pódium roztancovali my s temperamentným, dynamickým šarišským 
folklórnym pásmom Na valale odetí v pestrých šarišských krojoch. Záverečná rezká 
Kenderička roztlieskala celú Spolkovú záhradu., A
Dlhotrvajúcim aplauzom odmenilo publikum všetkých účinkujúcich. Poďakovanie a spoločný 
čardáš ukončil príjemné popoludnie.
Hlavnými sponzormi projektu boli mesto Leopoldov a Trnavský samosprávny kraj.

V Leopoldove, 18.12.2023


